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Здравейте приятели,

В този брой ще прочетете:

1. Оти ручааме жабето
Доц. Ал.Тодоров, Генерален секретар на БНФК

2. Българи, юнаци киокушин шампиони, браво

3. Световна работническа купа старша възраст, Албена
27 Май 2006

4. С надежда и упование изпращаме децата на Балканиадата

5. Съобщения
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ОТИ РУЧААМЕ ЖАБЕТО

Доц.Александър Тодоров
Генерален секретар на БНФК

Сигурно всички си спомнят тази знаменита фраза на Елин
Пелиновите герои и сигурно  много от нас са я използвали, когато
след много безплодни усилия, приложени в различни посоки, в края
на краищата се окажат пак в изходната точка.

Какво имам предвид.
Нека прелистим историята на нашата федерация. Преди 1992

год. в страната ни карате се развиваше в две главни направления: в
МВР и извън него - в Хан Аспарух, където бяхме събрани всички
останали клубове. Спомням си конгреса ни в залата на стадион
Академик, спомням си другият конгрес, който организирах в
ХТМУ, с представители на МВР и ЦК на ДКМС, спомням си
съвещанията при Л.Българанов в БОК и т.н. Положението обаче
стана нетърпимо и тогава разумът надделя. Обединихме се в
Българска национална федерация карате-до в паметната 1991 год.

И досега си спомням студения салон на ОСО в кв. Гео Милев,
искрите, които прехвърчаха между представителите на различните
направления и все пак разумът надделя. В тези десетина реда е
синтезирана историята на нашата федерация, но сигурно ще са
необходими още много страници, за да се опише целия процес на
идването на карате в нашата страна, оформянето на стиловите
направления, споровете помежду ни, алтернативните състезания и
т.н. Затова, да си спомним правилото на Мусаши, което гласи: "Не
съжалявай за отминали неща". Историята, обаче трябва да се чете,
най-вече заради възможността при внимателен прочит да се
направят съответните изводи и да не се повтарят грешките от
миналото. Още веднъж ще подчертая - Разумът надделя,
обединихме се и всички спечелихме от това.

На какви явления сме свидетели обаче. В момента в нашата
страна има 4, словом четири федерации по Шотокан. Всички са
съдебно регистрирани, с надлежно оформени документи, със
съответните Управителни съвети, Общи събрания, инструктори  и
др. Кое е обаче интересното. Като прочетох внимателно мотивите,
целите и задачите, които си поставят не видях никаква съществена
разлика. Ние всички изповядваме едно верую и то е: Карате е
нашата съдба. Ние сме се врекли и за добро или лошо, карате е
нашата съдба. Болят ни ръцете, менискусите щракат, лактите се
обаждат, коленете ни напомнят, но това е. Ние сме избрали този път
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и сигурно не е чак толкова лошо, след като сме хиляди, за които
карате е всичко.

И още нещо. От учредяването на федерацията през 1992 год. в
някои градове, и тук ще ги спомена изрично - Сливен, Силистра,
Плевен, Русе, Кюстендил  и др. се  регистрират нови клубове при
положение, че такива вече са създадени, при  това по същия стил.
Какви са причините? Географска отдалеченост, несъвпадение на
часовия график, неподходящ режим на ползване на залата. Няма
такова нещо. Причините   във всички случаи са субективни и те се
изразяват в личностни конфликти между членовете на клуба или
между членовете на ръководството му.

Какъв е обаче резултата. Във всички случаи - негативен,
защото първия резултат е спадане на нивото на подготовка, вторият
- финансови проблеми, които неминуемо възникват и което е
особено неприятно.- злепоставяне на един или друг клуб пред
органи на държавната власт. В крайна сметка следва
дискредитиране на нашия спорт - карате.

В момента съм най-стария каратека в нашата федерация, имам
42 години трудов стаж и съм преживял какво ли не, включително и в
карате, тъй като го практикувам повече от 30 години.

Бих дал следната препоръка. Проблемите, преди да са станали
конфликти между членовете на клуб или между членовете на
ръководството да се решават на Общото събрание на клуба и едва
най накрая е решението на Общото Събрание на федерацията.Тази
година се планира то да се състои на 24 ноември, така че тези, които
имат да решават някакви конфликти, своевременно да се подготвят,
като прочетат внимателно ЗЮЛНЦ и Устава на БНФК.

Но, като каратека и приятел на всички казвам: Не постъпвайте
така, че след известно време, като се срещнем да си кажем "Оти
ручааме жабето".
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БЪЛГАРИ ЮНАЦИ, КИОКУШИН ШАМПИОНИ, БРАВО

БЪЛГАРСКИТЕ КИОКУШИНЦИ  ВАЛЕРИ ДИМИТРОВ И
ДИМИТЪР ПОПОВ ВЕЧЕ НЯМА КОЙ ДА ГИ ПОБЕДИ

На Европейското първенство по карате киокушинкай,
проведено на 26 и 27 май т.г. с участието на повече от 340
състезатели от 25 страни нашите представители СПЕЧЕЛИХА:

МЪЖЕ И ЖЕНИ
Валери Димитров, кат. до 90 кг, златен медал и ЧЕТВЪРТА

титла, нокаутирайки всичките си противници. Обявен за НАЙ-
ТЕХНИЧЕН състезател.

Димитър Попов, кат до 70 кг, златен медал и ПЕТА поредна
титла, безпрецедентен случай в историята на европейския
киокушинкай.

Гергана Атанасова, кат. тежка,СРЕБЪРЕН МЕДАЛ, след
оспорвана битка със световната шампионка Вероника Советеш.

Милуш Драганов, кат. до 80 кг, БРОНЗОВ МЕДАЛ и
решителна помощ за комплексното класиране на българския отбор

ЮНОШИ И ДЕВОЙКИ СТАРША ВЪЗРАСТ
Иван Команов- СРЕБРО
Лъчезар Еленков - БРОНЗ
Валенция Димитрова - БРОНЗ

Европейското първенство се проведе под патронажа на Шихан
Кенджи Мидори, Президент на Световната киокушин карате
организация.

След състезанието, на специално организирана среща Шихан
Мидори подчерта, че България е вече първа сила в Европейското
карате киокушинкай.

На кого обаче тези герои трябва да се поклонят. Кой е човекът,
който ги откри, въведе в залата, убеди ги, че могат да бъдат
шампиони и ги направи шампиони. Благодарим ти, сенсей Георги
Попов. Благодарим ти и очакваме твоята фабрика да произведе и
други шампиони.
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СВЕТОВНА РАБОТНИЧЕСКА КУПА
СТАРША ВЪЗРАСТ, МЛАДЕЖИ И ДЕВОЙКИ

АЛБЕНА, 27.май,2006

И тази година Албена гостоприемно посрещна каратеките на
пет страни - Австрия, България, Дания, Италия и Румъния за
станалите вече традиционни работнически игри - Световна купа по
карате за старша възраст, младежи и девойки. Резултатите вече се
намират в сайта на федерацията, но все пак някои неща трябва да
отбележим.:

- първо, силно състезание, с 68 участника. Всяко състезание,
в което участват италианци, е силно, а този път те бяха
дошли с два отбора, австрийците и датчаните, които по
принцип играят силно карате, и не на последно място и 23
българи, отправили поглед към призовите места;

- второ, предоставената възможност пред националния
селекционер да провери състоянието на кандидатите за
разширения национален отбор, с които ще започне
подготовката за Световното;

- трето, такъв, на пръв поглед непретенциозен турнир дава
възможност да се играе по-свободно, по-разкрепостено, а
пък победата над италианци все пак повишава
самочувствието.

Какво още следва да се отбележи. В комплексното класиране
България е на първо място с 10 златни, 8 сребърни и 14 бронзови
медала, следва Италия първи отбор с 5 златни, 6 сребърни и 3
бронзови, на трето място - отново Италия втори отбор и т.н.

И така, кандидатите за разширения състав:
Кумите,+60 кг, Б.Ганева - трета, в репешажа победа над

П.Карагеоргиева, краен победител - Куерин /Ит./
Кумите, оупън Ана Николова - трета, след загуба на

полуфинала от силната Пучи /Ит/, краен победител Пучи, но другата
близначка - Виргиния. На ката Ана също зае трето място след двете
италианки Роси и Пучи.

Кумите 60 кг. Теодор Петров-първо място. Стабилен и бързо
прогресиращ, Теодор доказа възможностите си и този път.
 Кумите, 65 кг Пл. Кирилов - първо място, след две
последователни победи над  италианците Де Паоли и Воломи.
Такива победи вдъхват самочувствие.

Кумите, 80 кг, Явор Владимиров - втори. Италианеца Мари
прегради пътя на Явор към първото място.

Кумите, +80 кг, Краси Велчев - първо място, след трудни
победи над Крьонер /Ав/ и Минчев. Краси, след дългия период на
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възстановяване игра добре, но до върховата форма има още какво да
се желае

Кумите, отборно, мъже, втори, след Италия.
За класирането на призови места трябва да бъдат отличени

също така Ивайло Петков, кумите, 70 кг, Румен Минчев, кумите - 70
кг, втори и ката-трети, Генади Цоков /ст.в./, кумите 70 кг, първи,
Николай Недев, първи, ката /този факт е важно да се отбележи./, а
Калоян Костадинов е трети.
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С НАДЕЖДА И УПОВАНИЕ ИЗПРАЩАМЕ ДЕЦАТА НА
БАЛКАНИАДА - 23-25 Юни 2006, ВЕРИЯ, ГЪРЦИЯ

Изпращаме децата и младшата възраст на ХІ -та Балканиада.
След внимателен подбор от Спортната комисия, заминават 58

състезатели, от които 33 на разноски на БНФК и 25 - на собствени
разноски. Те се придружават от 14 треньора и 8 съдии.

Заминаващите на разноски на федерацията са избрани на
базата на представяне на нашите състезания, международни турнири
и комплексна оценка. Съставът е утвърден с Протокол на Спортната
комисия, подписан от Техническия директор на БНФК, сенсей Спас
Спасов. След Балканиадата ще бъде извършен внимателен анализ на
представянето на нашите състезатели.
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СЪОБЩЕНИЯ
На 21 Май в Националната Спортна Академия "В.Левски" се

състоя среща между Заместник Ректора по Учебната работа, доц.
Лазар Каменов и Генералния секретар на БНФК, доц.Александър
Тодоров на тема: "Съвместна работа на НСА, кат.Борба и джудо",
Специалност Карате и БНФК. От името на БНФК бяха представени
следните ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

1. Създаване на база данни на завършилите специалисти-
бакалаври и магистри по Специалност "Карате", която да
бъде на разположение в УМО на НСА и БНФК.

2. Студентите от специалност "Карате" да участват в работата
на съдийския апарат на БНФК, като участието им бъде
зачитано,като упражнения по дисциплината "Съдийски
правилник"

3. Студентите от Специалност "Карате" да полагат,
съгласувано с Реферския съвет на БНФК изпити за съдии,
като успешно издържалите, съдийствуват на състезания от
Националния спортен календар.

4. Провеждане на периодични срещи на Реферския съвет на
БНФК и гл.ас.Пламен Каваклов, с оглед актуализиране на
материала, предаван по дисциплината "Съдийски
правилник".

5. Студентите от специалност "Карате" да участват редовно в
Националното студентско първенство.

6. Провеждане на занятия със студентите по стилови
направления от карате-майстори от БНФК.

Ще очакваме отговора на НСА.

ВАЖНО - ЗА СЪДИЙСКИЯ СЕМИНАР И ИЗПИТ
В конспекта по Кумите са въведени корекции и доуточнявания

на текста по някои въпроси. Поправките са направени от сенсей
Евгени Щерев и са качени на сайта на федерацията. Благодарим на
сенсей Щерев, тъй като с тези поправки се избягват някои
неточности, двусмислици, непълноти, които водят до неточни
тълкувания, двойни отговори и в крайна сметка - до грешки.


